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https://www.100test.com/kao_ti2020/27/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E6_B5_99_c26_27408.htm 财会专业知识试卷 注意： 1. 本卷

分为客观题和主观题两部分，总分100 分，考试时间2 小时；

2. 答客观题时，务必先将自己的姓名、准考证号码和试卷代

码（2）涂写在答题卡相应位置上，答案必须用2B 铅笔填涂

在答题卡上，在试卷上作答无效； 3. 答主观题时，先将自己

的姓名、准考证号写在试卷规定位置上，然后用蓝（黑）色

钢笔或圆珠笔在试卷上直接作答。 客观题部分(一、二、三大

题) 一、单项选择题(以下各题的备选答案中都只有一个是最

符合题意的，请将其选出，并在答题卡上将对应题号后的相

应字母涂黑。每小题1 分，共40 分) 1. 财务管理最主要的职能

是： A. 财务预测B. 财务决策C. 财务计划 D. 财务控制 2. 行政

事业单位的财务是指： A. 行政事业单位的财务状况 B. 行政事

业单位经费的使用情况 C. 行政事业单位资金活动情况 D. 行

政事业单位资金活动 3. 在编制年度预算时，整个预算的编制

起点是： A. 生产预算B. 销售预算C. 费用预算 D. 财务预算 4. 

把现金交存银行，一般填制： A. 现金收款凭证B. 现金付款凭

证 C. 银行存款收款凭证D. 银行存款付款凭证 5. 下列各项，属

于应收账款机会成本的是： A. 应收账款占用资金的应计利

息B. 客户资信调查费用 C. 坏账损失D. 收款费用 6. 下列属于

收益性支出的是： A. 短期借款利息费用B. 设备购置费 C. 支

付工程人员工资D. 购买专利费 7. 在盈亏临界图中，盈亏临界

点把正常销售分为两部分，即： A. 边际贡献和变动成本B. 盈

亏临界点销售量(额)和安全边际 C. 安全边际和变动成本D. 销



售收入和总成本 8. 会计分期假设是对下述的补充。 A. 会计主

体假设B. 货币计量假设C. 持续经营假设 D. 配比原则假设 9. 

事业单位在财产清查时，对盘盈的事业用材料应进行的账务

处理是： A. 增加事业收入B. 增加其他收入C. 增加一般基金D.

冲减事业支出 10. 报表使用者可以通过阅读，了解会计报表的

编制基础、编制原则、编制依据和方法。 A. 财务情况说明

书B. 临时公告C. 会计报表附注D. 会计报表附表 11. 记账凭证

填制完经济业务后，如有空行，应当进行如下处理： A. 不作

处理，留有空行 B. 在空行处注明“此行空白”并加盖公章 C. 

在空行处注明“此行作废”并加盖个人名章 D. 应当自金额栏

最后一笔金额数字下的空行处至合计数上的空行处划线注销

12. 在下列会计核算的一般原则中，事业单位与企业单位会计

核算不同的是： A. 历史成本计价原则B. 及时性原则 C. 权责

发生制原则D. 专款专用原则 13. 下列说法正确的是： A. 已提

足折旧仍继续使用的固定资产不再计提折旧 B. 按照规定单独

估价入账的土地应计提折旧 C. 当月新增的固定资产，当月须

计提折旧 D. 提前报废的固定资产，应继续计提折旧 14. 调整

事项和非调整事项的区别在于，前者是： A. 事项存在于资产

负债表日或以前，资产负债表日后提供了证据 B. 事项存在于

资产负债表日或以前，资产负债表日后未能提供证据 C. 事项

存在于资产负债表日或以后，资产负债表日后提供了证据 D. 

事项于资产负债表日尚未存在，但在会计报告批准报出日之

前发生 15. 事业单位年终结账时，下列各类结余科目的余额，

不应转入“结余分配”科目的是： A. “事业结余”科目的借

方余额B. “事业结余”科目的贷方余额 C. “经营结余”科目

的借方余额D. “经营结余”科目的贷方余额 100Test 下载频道
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